



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: obchodu a cestovního ruchu

Student: Monika Homolková

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Návrh projektu rozvoje cestovního ruchu - Velešín

Vedoucí diplomové práce: Josef Navrátil

Oponent diplomové práce: Marek Bindr

Hodnocení práce:

Formulace cílu práce: (1)

Cíle diplomové práce jsou aktuální a jsou vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (2)

Autorka je přesná v popisu metod. Výsledky metod je možnost ověřit.

Práce s daty a informacemi: (2)

Práce s daty a informacemi se mi zdají velmi vhodné vzhledem k tématu. Všechny použité publikace jsou aktuální.

Celkový postup řešení: (2)

Celkový postup řešení je adekvátní vzhledem k tématu.

Teoretické zázemí autora: (2)

Je vidět, že se autorka velmi dobře teoretiky připravila.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2)

Autor zpracovala velmi dobře odbornou literaturu a dodržela citační normu. Zaznamenal jsem několik chyb.

Úroveň jazykového zpracování: (3)

Úroveň jazykového zpracování je průměrná.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (3)

Vyskytují se určité nepřesnosti ve formulacích a v práci s odborným textem.

Formální zpracování - celkový dojem: (2)

Nezaznamenal jsem závažné formální chyby. Celkový dojem je velmi dobrý.

Splnění cílu práce: (2)

Všechny stanovené cíle jsou splněny. V jednotlivých cílech vidím nepatrné nedostatky.

Formulace závěru práce: (1)

V závěru je velmi vhodně formulována celková problematika dané diplomové práce.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2)

Diplomová práce je využitelná. Není nikterak nadčasová a také postrádá určitou originalitu. Praktické využití je vidět i na zájmu zastupitelstva města Velešín o tuto práci.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je možné navrhovaný projekt propojit s projekty, které již existují v daném regionu? Vycházíte z několika již realizovaných projektů. Znáte ještě některé již realizované projekty v daném regionu?

Otázka 2: Financování je důležitý faktor při realizaci zmiňovaného projektu. Můžete uvést další možnosti financování takového projektu?

Datum: 14. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce:

Marcel Běňoch